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全体の仕事量を ２４０ とすると，
Ａ，Ｂ，Ｃ １日の仕事量は，それぞれ
　Ａが ４ ，Ｂが ５ ，Ｃが ６
３人が休まずに仕事をすると
　２４０÷（ ４ ＋ ５ ＋ ６ ）＝２４０÷ １５ ＝１６（日）
途中でＣが何日間か休んだ　　　１７（日）
Ｃが休んでいるときの，Ａ，Ｂの１日の仕事量は，
　４ ×１．５＋ ５ ×１．２＝ ６ ＋ ６ ＝ １２

行き： ① ＋ ② ＋ ③ ＝５４分
帰り： ⑥ ＋ ⑤ ＋ ④ ＝４９分
順番を入れ替えて，

坂道の距離を １ とすると，
上り下りの平均の速さは，

　１×２÷（　　＋　　  ）＝９６（ｍ／分）

２つの食塩水の濃度が等しくなったので，その濃度は
　（６００×　　　＋８００×　　　）÷（６００＋８００）×１００
＝（３６＋４０）÷１４００×１００＝　　（％）
Ａからくみ出した量を①ｇとすると，

９分より後のグラフが折れる１２０ｍのところは，
姉がＰ→Ｑ→Ｐと１往復したときであり，
このとき妹はＰから１２０ｍのところにいる。
つまり，姉が３６０×２＝７２０（ｍ）進む間に，
妹は，３６０＋１２０＝４８０（ｍ）進んだ。
よって，２人の速さの比は，
　姉：妹＝７２０：４８０＝３：２
２人の速さの和は３６０÷３＝１２０（ｍ／分）
よって，妹の速さは１２０×　　　 ＝４８（ｍ／分）

Ａには，①の４％の食塩水が加わることになる。
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よって，平たんな道は，
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